

---

## **В Хабаровском крае проводится проверка по информации, размещенной в Интернете, о фактах совершения противоправных действий в отношении жителей села Бельго**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка по информации, размещенной в сети Интернет о том, что в отношении жителей села Бельго Комсомольского района неизвестные совершают противоправные действия.

По поручению руководителя краевого следственного управления в село Бельго выехала усиленная следственно-оперативная группа под руководством руководителя следственного отдела по городу Комсомольск-на-Амуре. В составе группы начальник УМВД России по Комсомольскому району, начальник подразделения войск Росгвардии по Комсомольскому району.

По инициативе следственных органов сегодня в селе Бельго состоится народный сход, в котором примут участие местные жители, глава населенного пункта и заместитель главы администрации Комсомольского района. Следователи на месте проведут прием граждан, подробно опросят их, дадут юридическую оценку действиям неизвестных в отношении жителей села.

Ход проверки находится на особом контроле руководства краевого следственного управления. По ее результатам будет принято процессуальное решение.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1233156>